

**Kedves Intézményvezető!**

Kovács Szilvia, mint programigazgató, Karcag város alpolgármestere az alábbi megkereséssel fordulok Önhöz.

Megtisztelő lenne számomra, ha Intézményük 2019. évben részese lenne az általam 2012-ben létrehozott Magyar Örökség díjas **„A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei** országos programhoz és megmutatnák a gyermekekkel együtt gondozott kertjüket.

**Az elmúlt hat évben 325 óvodakert nevezésével 17.000 fő óvodás vett részt a programban, a kertek versengésében.**

A jövő generációjának szemléletformálásában Önök végzik a legértékesebb munkát. Elültetik azokat a magokat a kis gyermekekben, melyeknek gyümölcsei talán majd csak évek múlva érnek be, de mindenképpen meghatározó lesz későbbi életükre nézve!

Szinte minden óvodában és egyre több iskolában van kis zöldséges, fűszer- és gyógynövény kert, - a szerencsések pedig még gyümölcsöst is magukénak tudhatnak - ahol sok apró kis munkáskéz szorgoskodik szívesen.

„A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei országos program az otthoni kertművelés értékére irányítja rá a figyelmet. Idén hetedik alkalommal hirdetem meg országosan abból a célból, hogy a kertművelés szeretetének megőrzése és továbbadása során az évszázadok alatt összegyűlt tudás, tapasztalat tovább öröklődhessen a generációk között. A gyerekek kapjanak kedvet a kertészkedéshez, hogy felnőttként is folytassák azt!

**Ezúton kérem, jelentkezzenek zöldséges-, fűszer- és gyógynövény kertjükkel „A legszebb konyhakertek”- Magyarország legszebb konyhakertjei országos programba, mert lelkiismeretes, áldozatos munkájuk megérdemli az elismerést!**

**FONTOS! Óvodai kertjüket feltétlenül nevezék be, mert ebben az évben **MAGYARORSZÁG LEGSZEBB ÓVODAI KONYHAKERTJE** különdíjakat adunk át.**

**Nevezési határidő: 2019. június 15.**

Jelentkezés és a Programmal kapcsolatos információk, valamint a részletes kiírás és díjazás megtekinthető a [www.alegszebbkonyhakertek.hu](http://www.alegszebbkonyhakertek.hu) weboldal,

[Óvodai kertek nevezése](#) aloldalán.

**Várom jelentkezésüket!**

Kovács Szilvia – programigazgató  
Karcag város alpolgármestere

**LEGYEN ZÖLDSÉG ÉS GYÜMÖLCS MAGYARORSZÁG  
MINDEN BALKONJÁN, UDVARÁN ÉS KERTJÉBEN!**

